

Grundejerforeningen Løserup Strand

Referat fra generalforsamlingen den
15. juni 2008.

8. juli 2008

Antal sider: 2

Formanden bød velkommen til ca. 30 fremmødte.

1. Fuldmagter.

Der blev fremlagt 3 fuldmagter.

2. Valg af dirigent.

John Niklasson, Fjordbakkevej 5, blev enstemmigt valgt.

3. Valg af referent og stemmetællere.

Som referent blev Oscar Otto valgt, og som stemmetællere blev valgt Ole Nielsen og Kirsten Vising.

4. Formandens beretning.

Blev forelagt af Claus Børresen og godkendt uden afstemning. Beretningen vedlægges i sin fulde udstrækning.

Der blev i forbindelse med beretningen fremsat en række bemærkninger fra medlemmerne. Disse bemærkninger er søgt gengivet her, og i efterfølgende parentes nævnes hvilke beslutninger eller tiltag bestyrelsen har truffet på et bestyrelsesmøde den 6. juli 2008.

Astrid Carstensen, Løserup Strandvej 5, ønsker etableret et hegn mellem deres grund og grundejerforeningens tilstødende grund, idet der nu foreslås etableret en bænk på grundejerforeningens grund. (Bestyrelsen vil lade den yderste (mod vandet) del af bevoksningen fjerne, således at der kan etableres en bænk. Bestyrelsen kan i den anledning ikke imødekomme ønsket om et hegn).

Birgitte Østergård Hansen, Løserup Strandvej 31, påtaler at der bør klippes kanter samt buske på Rølmervej, og at trappen til skoven mangler vedligeholdelse. (Pr. dato er buskene på Rølmervej beskåret. Den manglende kantklipping vil blive påtalt. Bestyrelsen vil forsøge at etablere det nederste trin til trappen, idet det ofte slides væk af fjorden.)

Carsten Hansen, Løserup Strandvej 31, finder det i orden at ophøre med opsynsordningen da der ikke har været indbrud. Flere og flere fastboende medvirker også til en større sikkerhed i området.

Hanne Corneliussen, Digevej 23, ønsker at medlemmerne med hunde overholder forbudet mod løsgående hunde.

Hanne Palne, Grønhøjvænge 37, anmoder om at nedsætte farten på vejene da det støver meget. Birgit Østergård Hansen tilslutter sig dette. Forslag om at sprøjte vejene med noget så det ikke støver. (bestyrelsen har undersøgt denne mulighed. Der sprøjtes enten med vejsalt eller gødning. Begge dele er en dyr foranstaltning, samt ikke særligt miljøvenligt, og bestyrelsen mener derfor at løsningen må være at tilpasse hastigheden)

Mogens Jørgensen, Grønhøjvænge 37, foreslår at der sættes skilt med hastighedsnedsættelse

Grundejerforeningen Løserup Strand

op, evt. genbemaling af skilte. (Endnu ikke behandlet i bestyrelsen).

Keld Otto Hansen, Højåsen 6, nævner at der rides på stierne, og mener ikke at det er lovligt. Opfordrer alle til at blive medlem af grundejerforeningen. (Bestyrelsen har ved henvendelse til politiet fået oplyst at offentligheden (det vil sige alle) har ret til at færdes på vore veje og stier, herunder også til hest. Bestyrelsen agter at kontakte den nærmeste rideskole for at opnå en forståelse med dem om at undgå ridning på vore stier, og specielt i våde perioder).

Jørn Sloth, Fjordbakkevej 8, anfører at det er forståeligt at kloakdæksler på op mod 25 kilo skal være korrekt frilagt for at undgå løfteskader.

Der var fra flere sider spørgsmål og kommentarer til skraldeordningen. (Det er tydeligt for bestyrelsen at kommunen har haft visse igangsætningsproblemer, men også at tømningen nu kører nogenlunde efter planen).

5. Godkendelse af regnskab.

Lise Beier fremlagde regnskabet, og det blev godkendt uden bemærkninger. Regnskabet vedlægges.

6. Forslag fra bestyrelsen om ophør af opsynsordningen i vintersæsonen. **Forslaget blev godkendt. Da der fejlagtigt på dagordenen ikke var optaget punkt om fastsættelse af kontingent for 2009, og punkt om fastsættelse af honorar til formand og kasserer bad formanden om at begge emner blev godkendt med uændrede beløb. De uændrede beløb blev godkendt uden afstemning.**

7. Forslag fra medlemmerne.

Der var ikke modtaget forslag.

8. Valg.

Følgende blev valgt:

- **Lise Beier blev genvalgt for 2 år**
- **Karin Iversen blev valgt for 2 år**
- **Per Hygum blev valgt for et år**
- **Jørn Elmgren Petersen blev genvalgt som suppleant**
- **Hanne Corneliussen blev genvalgt for 1 år som revisor, og**
- **Flemming Anthoni blev genvalgt for 1 år som revisorsuppleant.**

9. Eventuelt

Claus Børresen takkede for samarbejdet i de ca. 12 år som er gået, og takkede specielt afgående bestyrelsesmedlem Inge Storkfeldt for samarbejde gennem 10 år. Herefter takkede formanden dirigenten for vel udført mødeledelse.

Næstformand Jens B. Hansen takkede Claus Børresen og Inge Storkfeldt for det store arbejde de har lagt i grundejerforeningen igennem ganske mange år.

Referent: Oscar Otto

Dirigent: John Niklasson

